

微致敬

又一位抗战老兵去世 离世前交上9406.77元党费

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

老兵张道干离世,享年96岁。他1942年秋加入地方抗日武装,后参加新四军,打过解放战争。这些年来,老人风雨无阻守护着烈士陵园70多年。弥留之际,他将自己省吃俭用存下的全部积蓄9406.77元,作为最后一笔党费交给了党组织。



微感动

墙体脱落砸倒过路女子 交警用身体护住

@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局暨打四黑除四害专项行动办公室官方微博)

10月10日,辽宁大连。一沿街外墙保温板脱落,砸倒过路女子。正在执勤的交警杨品见状,立即跑过去用身体护住女子,并通知中队增援。经诊断,受伤女子多处骨折。



民警牵老人找公交 网友:像牵着老父亲一样

@公安部交通安全微发布
(公安部交通管理局官方微博)

近日,有网友晒出一段暖心视频,视频中一位山东黄岛交警大队的辅警紧紧牵着一位老大爷的手,给他带路。这名警察“蜀黍”叫毕吉波,执勤时遇到迷路的老人。见老人步履蹒跚,毕吉波一边牵着他找车站,一边帮联系家人,最终将老人送回家人身边。



微点赞

乘客手机被偷,公交司机狂追百米助夺回

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

近日,广东广州,两小偷在公交车上趁拥挤时行窃,得手后欲逃走。警觉的公交司机发现后立即提醒被偷乘客,并下车狂追百米,扯住逃窜小偷的背包,帮乘客追回被偷手机。



微视野

训练场上“女汉子”

@军报记者
(解放军报、中国军网法人微博)

武警山西总队某新训大队训练场,女兵排新兵们正在进行擒敌术基础动作训练。响亮的口号声响彻在训练场上空,女兵们毫无娇弱之气,眼神中透露出的杀伤力极强。



远望7号测量船再征大洋 执行北斗三号工程等任务

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

10月11日上午,远望7号测量船缓缓驶离中国卫星海上测控部码头,赴太平洋某预定海域执行北斗三号工程等3次海上测控任务。该船将分别与即将出发的远望3号、6号分别联手执行北斗三号工程海上测控任务。



微发布

在美失联中国女留学生新进展: 校方确认其已离世

@中国青年报
(中国青年报·中青在线官方微博)

在美中国留学生唐晓琳失联一事一直牵动着无数人的心,当地时间10日,美国犹他大学物理与天文学系主任布罗姆利教授给系里所有学生发去了一封邮件,邮件中表示,系里来自中国的研究生唐晓琳已离开人世。当天,犹他大学校方也证实了这一不幸的消息。据美国《侨报》报道,在邮件中,布罗姆利对唐晓琳的去世表示极大悲痛,称她将会被所认识的人们深深怀念。但邮件并未提及唐晓琳的具体死亡原因,以及在何时何处发现遗体。



微提醒

别让孩子这么玩气球

@中国消防
(公安部消防局官方微博)

近日,印度一学校气球爆炸,逾百气球瞬间变成巨大火球,15师生受伤。氢气球遇到火源瞬间爆燃点着衣服。看到这样的新闻,你还觉得气球可爱吗?军哥提示:氢气球有危险,尽量不要让孩子玩;玩氢气球时应远离火源。图为氢气球爆炸实验。

